NOTICE SCHEDULE OF REGULAR MEETINGS **CALENDAR YEAR OF 2023**

TO BE FILED IN THE OFFICE OF THE COUNTY CLERK OF GRADY COUNTY BY December 15, 2023

As required by Open Meeting Act [25 O.S., §§ 301 et seq.]

DATE:

November 20, 2023

PUBLIC BODY: GRADY COUNTY EXCISE BOARD

ADDRESS:

P.O. BOX 1009, CHICKASHA, OK 73023

TELEPHONE: 405-224-7388

MEETING: MMISSIONERS' OFFICE MMISSIONERS' OFFICE MMISSIONERS' OFFICE
MMISSIONERS' OFFICE MMISSIONERS' OFFICE
MMISSIONERS' OFFICE
MMISSIONERS' OFFICE
MMISSIONERS' OFFICE

NAME OF PERSON REPORTING DATES:

JILL LOCKE

TITLE:

GRADY COUNTY CLERK